

2014年
5月27日
星期二

农历甲午年四月廿九

第57期(总第1517期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



荣庆堂

中药·中医·参茸·膏方

包头路603号 65066096
杨树浦路423号 65416473



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

明确目标 快速行动 依法整治 力求实效

本区召开整治“四大顽症”工作会议

本报讯 5月26日,杨浦区整治“四大顽症”(群租行为、黑车运营、违法建筑、马路设摊)工作会议召开。区委书记陈寅,区委副书记、区长诸葛宇杰出席并讲话。区委副书记朱勤皓主持并宣布了整治四大顽症工作小组名单,区委常委、区纪委书记陈守正等出席,副区长、区公安局局长蔡田,副区长王楨分别部署相关工作,区房管局、区拆违办、平凉路街道、区公安交警支队、区城管执法局执法大队九中队等部门作了表态发言。相关委办局和各镇负责人出席。

陈寅指出,要贯彻落实市委、市政府要求,结合正在开展的群众路线教育实践活动和“双创”工作,在整治群租、黑车运营、违法建筑、马路设摊等群众特别关注的城市管理问题上,要有新的突破,让群众看到杨浦城区管理水平的进一步提升。要结合杨浦实

际,统一思想、坚定信心,进一步在杨浦形成高压态势,卯足劲下大力整治四大顽症,特别是要通过大力整治,形成切实有效、合法合规的发现、处置甚至管控根治的长效机制,确保不反弹、不回流,真正让人民群众满意。

陈寅指出,要明确责任,突出重点。抓好这项工作,重在落实,要从责任落实入手,明确目标、明确责任、明确执法依据,狠抓落实。群租重点整治长海医院、肺科医院等周边区域,黑车重点整治新华医院和4号线大连路站等,无序乱设摊重点整治五角场周边等,这些重点地区,责任部门要切实履职,真正担负起责任,除了牵头部门,有关单位要积极配合,加强协作,紧盯住这些重点地区,重点抓、抓重点,反复抓、抓反复。要狠抓快速处置机制,利用一切有效的工作机制和力量,比如网格化和大联动,

在发现问题上能够把各种力量有效整合起来,结合双创工作加大整治力度,形成及时有效的长效巩固机制。要通过重点地区整治,以点带面,大力推广成功的经验和做法,切实抓好整治工作,推进全区顽症治理,同时,在整治过程中不要遗漏有盲点。要大力宣传,广泛动员,营造良好的社会氛围,得到广大人民群众的支持和配合。

诸葛宇杰指出,目标要明,措施要明,责任要明。坚持源头管控、法治保障、综合施策,通过一年左右的整治,达到“群租行为有效治理、黑车运营依法取缔、违法建筑坚决遏制、马路设摊有序管控”的总体目标。各相关部门、单位一定要深化细化方案中明确的工作举措,跨前一步,主动对接,积极实施,高标准、严要求完成好整治任务。行动要快,要乘势而

上,借这股东风,果断出手,打一场整治城市管理“四大顽症”的“闪电战”。见效要快,“四大顽症”整治要与全区开展的“双创”、践行党的群众路线教育实践活动相结合,协同推进,使各种工作力量叠加、措施叠加,确保整治工作快出成效。适用法律要准,要严格依法治理,从严执法,刚性执法,按照不同顽症的情况,找准打击方式,击中要害,达到整治目的。对于“四大顽症”易回潮、易反复的特点,要体现好的整治效果,就要立足标本兼治,必须坚持一手抓“当前”,一手抓“长远”,把开展集中整治专项行动与建立健全长效常态工作机制结合起来,既要通过快速打击,确保在短期内有明显成效,又要着眼于建章立制、“回头看”,取得整治效应常态化、最大化,让老百姓切实感受到身边的变化。 ■记者 毛海洋

市、区人大代表 深入基层听取意见

本报讯 根据市委关于“市区两级党代表、人大代表5月底之前,要普遍到所联系的居村听取意见,将基层对上级机关部门的意见带上”的要求,5月22日下午,由杨浦区选举产生的市人大代表,区人大代表,深入各街道、镇社区,开展集中联系基层活动,听取和反映人民群众的意见和要求,尤其是关于整治乱设摊、乱搭建、黑车、群租等“城市顽症治理”的意见建议,跟踪和促进有关部门和单位对群众的意见建议进行切实整改。金兴明、吕贵、陈寅、诸葛宇杰、魏伟明等近40名市人大代表和200多名区人大代表参加活动。

本次活动中,代表们还分别听取了有关街道、镇情况介绍,市代表与其联系的区代表也作了沟通交流。 ■应沈漪 郑潇萌 郑义

全面提升档案 窗口服务水平

本报讯 5月20日,区委副书记、区长诸葛宇杰到区档案局了解、检查工作。

诸葛宇杰询问了区档案局搬迁工作具体事宜,重点视察了库房及周边设施的安全情况,并来到查档接待窗口,听取了窗口接待人员关于查档服务及政府信息公开受理服务的介绍。诸葛宇杰强调,区档案局服务窗口要继续保持优良作风,开展更多便民、利民服务。在档案局搬迁过程中,要做好档案实体及信息安全,进一步增强档案安全意识。 ■孙良

陈寅、诸葛宇杰到群众路线教育实践活动基层联系点调研 从严从实抓作风 即知即改见实效

本报讯 5月19、22日,区委书记陈寅,区委副书记、区长诸葛宇杰分别到基层联系点区教育局、四平路社区(街道)调研指导党的群众路线教育实践活动。

在区教育局,陈寅指出,深入开展教育实践活动,思想认识要到位,做到自我对照、学有所获。交流内容要深刻,学习交流要触及灵魂,做到把自己摆进去,树立榜样,找到差距。要紧密结合实际,从严要求,查找解决“四风”问题,在回应杨浦百

姓对教育的期盼上下功夫。领导要主动带头,原汁原味,实实在在地参与教育实践活动各个环节。要转变工作作风,对梳理出来的问题即知即改,整改到位,进一步提升群众满意度。下一步,要扎实开展好批评与自我批评。思想认识要充分,批评有利于班子团结、个人进步和工作开展,要避免走过场不过关;前期谈心要充分,要有针对性,能一针见血、直奔主题,做到红红脸、出出汗;党内批评要充分,要有启发性,做到不开哑炮、不

放礼炮和空炮。

在四平路街道,诸葛宇杰指出,组织作用要明显。街道党工委要担起责任,发挥好组织作用,要处理好日常工作与群众路线教育实践活动的关系,切实做到“两促进,两不误”。标准不能降,要求不能低,要结合“双创”解决思想作风问题的同时解决百姓问题。领导干部的表率作用要明显。领导干部要一级做给一级看,一级带着一级干。党的群众路线教育实践活动对领导干部的灵

是一种洗礼,底线有多高境界就有多高,希望干部通过交流实践活动提高自己的历练和担当。解决问题要明显。“双百”、“双创”是对百姓的承诺,答应百姓的事情无论大小一定要去做,实在做不了的要解释到位。要发扬钉子精神,秉承扎扎实实的工作作风,不怕困难,做一件事就要成一件事。联系群众要明显。一定要在群众的支持下践行群众路线教育实践活动,活动的目的最终也一定是为了群众。 ■刘竹一 郑潇萌

本区积极推进落实 审批时限公开承诺制

本报讯 5月20日,区委副书记、区长诸葛宇杰,区委常委、副区长丁欢欢到区企业办证服务大厅、区建设工程受理服务中心调研。

诸葛宇杰指出,杨浦区域内企业众多,要努力打造杨浦服务企业的品牌和高地,为促进杨浦经济发展发挥积极作用。区投资服务促进中心、区工商分局等职能部门要按照区行政审批制度改革和公开行政权力清单工作专题会议的有关要求,进一步梳理工作职能,优化工作流程,加强信息化保障,努力为企业提供更好的服务。同时,要积极推进落实审批时限公开承诺制,自我加压,争取6月底向社会公开承诺首批办事事项的时限。企业设立和建设项目审批是今年推进行政审批制度改革的重要工作。区建交委要不断优化审批环节、压缩审批时限,并加强与市有关部门沟通对接,争取工作支持,不断提高项目审批效率。同时,争取三季度向社会公开承诺审批制、核准制、备案制等3类项目审批时限。 ■傅新



临近“六一”儿童节,5月24日下午,由创智天地主办的“创智天地杯”百米长卷绘画大赛在五角场创智天地下沉式广场举行,200名辖区少年儿童齐聚广场中央的百米长卷前,用五彩画笔留下眼中的城市,东方明珠塔、江湾体育场等城市建筑跃然纸上,或写实、或虚幻,组成妙趣横生的斑斓画卷。 ■记者 周琳 摄

区人大举行 创卫调研工作会议

本报讯 5月22日,区人大常委会教工委举行创卫调研工作会议,通报了创卫工作的最新进展情况,讨论了创卫工作调研报告,并围绕常委会会议创卫工作专题询问进行了交流。

会议表示,创卫工作是区人大常委会今年监督工作的重点之一,涉及面广、时间跨度长。以教工委为主体的创卫调研组前期开展了很多工作,大家深入一线,提出了很多建设性的意见建议,很好地推动了全区创卫工作开展。接下来,常委会会议将审议区政府创卫工作报告,并开展专题询问,督促政府相关职能部门围绕薄弱环节落实整改,加强常态化和长效化体制机制建设,不断提升城区管理水平。 ■吴玄顺

本/期/导/读

区政协举行专题对口协商会 >>>刊2版